

丢了狗狗40多天,一家四代人像丢了魂 “悬赏”5000元寻走失狗狗

本报2月27日讯(见习记者李文平) 家住南辛庄的郭大妈养了8年的雪纳瑞在金色阳光花园走丢了,从这之后,全家人就像丢了魂一样。寻狗、贴启事就成了全家人的唯一任务。郭大妈哭着说,她愿意出5000元钱给好心人,希望找回自己的“孩子”。

A 养了8年的狗狗,就像亲儿一样

27日中午,记者见到了正在阳光花园附近张贴寻狗启事的郭大妈,而这已经是郭大妈找狗的第30天了。从一大早起来,郭大妈已经转了三条街,遇

到年纪大一点的市民都会上去询问一番。

电线杆、车站、小区门口,只要是人多的地方,郭大妈都会去碰碰运气,袋子里自己印制的100多张启事已经差不多贴完了。

郭大妈今年62岁,除了身体不好卧床在家的老伴,和她相依为命的就是家里那只养了8年的雪纳瑞“Summer”了。她每天照顾完了老伴,就带着Summer出去散步、买菜,这些年来,Summer就像亲儿一样,已经成为家里必不可少的一员。

郭大妈哭着说,“当时孙女说想接过去玩两天,就把狗送到了住在金色阳光的儿子这

里,没两天就丢了。”郭女士说。“儿子一直没和我说话,直到半个月后,小孙女给我打电话哭,这才知道Summer不见了。”

B 印制刊登寻狗启事已花1000多元

整个春节期间,不仅郭大妈睡不着觉,全家人这个春节也是围绕着找狗而展开,全家人生活一团糟。郭大妈还要照顾在同小区内居住的80多岁的老母亲,老母亲也非常疼爱这只狗,知道狗狗丢了后也整天以泪洗面,一家人因为丢狗而失去了欢笑。

郭大妈说:“有时候我半夜

醒来,就上街去找,大家都说我精神不正常,也懒得和他说。”据了解,郭大妈上周联系报社登了三天的启事,总计花了1000多元。

“别人说花这么多钱,还不如再买一只一样的回来,他们不懂。”郭大妈说,这只狗本身也值不了1000块钱,但这只狗是她生活中的一个重要寄托,已成为她生活中不可或缺的一部分。

“要是谁找到了,我愿意出5000元钱。”郭大妈说,“如果找不到了,我不知道自己以后怎么办,也没有想过。”时间可以冲淡很多东西,却冲不走郭大妈对狗的思念。

追踪报道

两名伤者分别收到5万元事故赔偿款

本报2月27日讯(见习记者许亚薇) 2月22日、25日,本报接连报道了104国道长清张夏段车祸一事。自24日民安财险启动快速赔付后,27日下午,事故中的两名伤者分别收到5万元事故赔偿款。

“经过讨论后,我们主动提出直接向伤者赔款。”处理事故的民安财险工作人员王先生说道。据王先生介绍,按照事故处理流程,保险公司仅需要向肇事方赔款,后由肇事方赔偿给伤亡人员。但是,考虑到应尽早为伤者提供帮助,保险公司与交警讨论后决定直接向伤者进行赔付,并预赔付给伤者每人5万元。

27日,保险公司预赔付的10万元已经分别打到医院账户。下午,刘士庆的女儿刘娇写了证明,对收到的5万元赔偿款进行了确认。

值得庆幸的是,刘士庆虽然还住在重症监护室,但病情已经有了好转。“今天早上给爸爸擦身体的时候,他好像看了我一眼。”话语间,刘娇比之前显得轻松了不少。

谈到治疗费用,刘娇表示,到27日为止,已经花费3.7万余元,近两天花费较多,后期治疗费用仍然有较大缺口。

男子街头发狂 拦截过往车辆

27日下午,一名疑似精神病人的中年男子在历山路南段窜进马路行车道,不停地拦截过往车辆(如图),并用手中的皮带威胁路人,还跑进路边一家汽车美容店恐吓店员。赶到现场的民警欲将他带走,却遭到他疯狂踢打。经过一个多小时的努力,民警们终于将他送到一家精神卫生中心。

本报记者 陈文进 摄影报道



仁品耳鼻喉专科医院特色技术——“7+2”立体复聪疗法

7+2治耳鸣、听力下降,三疗程有效

“嗡嗡”声、电铃声、鸟叫声、蝉鸣声,这些生活中的声音,如果出现在耳朵里,这就是我们常说的耳鸣。这些声音,给很多耳鸣患者带来焦虑、抑郁等不良情绪。不少耳鸣患者,患病后,都出现心理方面的问题。

【患者】 耳鸣反反复复,久鸣必聋

45岁的刘先生,十年前开始出现耳鸣。耳朵中的“电铃声”让他睡不好、吃不好,情绪烦躁,脾气火爆,与家人常常争吵。晚上失眠严重,白天注意力无法集中,耳鸣造成的焦虑让刘先生不堪重负。多年耳鸣,给刘先生的工作和生活带来诸多不良影响。

患病期间,刘先生试过多种治疗方式,但效果都不理想,病

情反反复复,耳鸣没有得到缓解。生活中,不少耳鸣患者都有刘先生同样的经历。长期耳鸣,引起明显的身体不适乃至心理困扰,如烦躁、焦虑、抑郁等,对听力造成严重影响,极少数严重患者因无法摆脱耳鸣困扰而自杀。

【专家】 治疗耳鸣误区多

仁品耳鼻喉专科医院院长介绍,多数耳鸣患者病情容易反复,不能恢复主要原因有三

点:首先是耳鸣患病初期,没有重视,拖延不治,导致听神经受损严重,治疗难度不断增加。很遗憾的听神经没有得到修复,导致耳鸣反复发作。其次是治疗方式单一,造成治疗达不到预期效果。再次多数耳鸣患者不能坚持治疗。改善内耳血液循环、修复受损的听神经及听毛细胞,是需要一个过程。不彻底治疗,容易造成耳鸣的反复出现。

【技术】 7+2疗法治耳鸣疗效好

多数耳鸣患者由于自身重视程度不够以及治疗方法选择不当,导致耳鸣长期得不到有效治疗,出现耳鸣持续时间长,反复发作,症状加重等情况。

针对这些情况,仁品耳鼻喉专科医院专家团队历经多年研究,开发出7+2立体复聪疗法,这项技术治疗耳鸣优势显著:

首先7+2立体复聪疗法融入了数十种独家治疗方法,结合了中西医治疗优势,将药物、心理治疗、物理治疗等组合运用,中西医结合,西医直达病灶,增强中西医结合疗效,有效治疗耳鸣。

其次仁品耳鼻喉专科医院权威专家团队采用三级会诊体系,制定最佳治疗方案,通过多种技术联合治疗,增强耳鸣治疗效果。

再次7+2立体复聪疗法的疗效比单一治疗更加显著,从数万临床案例跟踪数据证实,7+2立体复聪疗法消除耳鸣取得了明显的临床预期效果。

最后,仁品实行“一人一策”制,对于耳鸣患者常年随访,提醒患者生活中的注意事项,避免不良习惯导致耳鸣复发。

【提醒】 治疗耳鸣要及时

仁品耳鼻喉专科医院院长介绍,要幸免耳鸣的高发季节,一旦出现耳鸣症状,应及时查明耳鸣原因,及早选择专科医院治疗。越早治疗,听神经损伤越小,治疗效果越好。耳鸣患者应坚持治疗,采用最新7+2立体复聪疗法,这是一个比较全面的

治疗方式,有助于耳鸣的消除。最后,治疗耳鸣,在选择科

学有效的方法同时要保持乐观开朗的心境,养成良好的生活习惯,这些有助于耳鸣的缓解。



京鲁名医听力拯救行动

耳聋耳鸣/听力下降/中耳炎等耳部疾病大型诊疗活动



- 全省征集 100 名中重度耳聋患者免费耳蜗植入筛查。
- 由美国斯达克公司免费提供 100 台助听器。
- 中听力/声阻抗/耳内窥镜检查费全免,每日 30 名。
- 每日前 20 名免 200 元专家挂号费。
- 全省征集 100 名耳部疾病疑难案例,由北京专家会诊。